



Чебоксарская ПРАВДА

21 июня 2017 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№23 (908)

В районах республики прошли пленумы райкомов КПРФ

16 июня состоялся пленум Мариинско-Посадского райкома КПРФ.

На мероприятии присутствовали депутат Государственного Совета Чувашской Республики А.М. Андреев, заведующий организационным отделом Чувашского рескома КПРФ Н.Н. Аблик, члены Мариинско-Посадского райкома КПРФ, ветераны партии, представитель районного отделения ВЖС «Надежда России» Ю.А. Шипунова.

боты в республиканской партийной организации по приёму в партию, сбору членских взносов, подписке на газету «Правда». Он обратил внимание на важность подготовки к предстоящим дополнительным выборам депутатов в органы местного самоуправления, напомнил, что все мероприятия должны планироваться и проводиться с учётом того, что в текущем году отмечается вековой юбилей Великой Октябрьской социалистической революции.



На пленуме выступили: делегат XVII Съезда КПРФ – А.М. Андреев, Н.Н. Аблик, А.Д. Федоров, В.Л. Ключев, В.В. Яковлев, З.Н. Лютина, А.Ф. Мартыанов, Т.В. Маркаускене.

В своём выступлении Н.Н. Аблик проанализировал состояние ра-

Пленум постановил принять к руководству и исполнению решения XVII Съезда КПРФ и VII Пленума Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ, провести во всех первичных отделениях собрания по материалам XVII Съезда КПРФ.

На пленуме также были обсуждены текущие вопросы деятельности райкома и общеполитическая обстановка в стране и республике. После заседания коммунисты совершили небольшую экскурсию по Мариинскому Посаду, осмотрели достопримечательности, а также обратили внимание на проблемные места города. Было отмечено плохое состояние висячего моста через реку Нижняя Сундырка, заброшенный вид церковной купели, в которой застаивается вода. По просьбе местных жителей коммунисты осмотрели место сброса жидкости, по внешнему виду напоминающую канализационные стоки, которая сливается в реку Н. Сундырка и может наносить вред экологии города. Депутат А.М. Андреев обещал обратиться на это особое внимание и направить соответствующие запросы по данным объектам.

Пленумы республиканских районных партийных организаций также прошли в Новочебоксарске, в Моргаушском, Ибресинском, Козловском, Канаашском, Красноармейском, Чебоксарском, Яльчикском районах с участием делегатов XVII Съезда КПРФ и представителей Чувашского рескома КПРФ.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ

Дорогие товарищи!

Уважаемые земляки!
От имени Чувашского республиканского комитета КПРФ сердечно поздравляю вас с 97-й годовщиной Чувашской Республики!



Этот праздник неразрывно связан с Великой Октябрьской социалистической революцией, вековой юбилей которой все мы будем отмечать в текущем году. 24 июня 1920 года В.И. Ленин и М.И. Калинин подписали судьбоносный Декрет Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров РСФСР об образовании Чувашской автономии.

Получив государственность в составе РСФСР, Чувашия за 70 лет советской власти расцвела, превратившись в одну из наиболее развитых автономных социалистических республик. Славные сыны Чувашии отважно сражались в годы Великой Отечественной войны, на трудовом фронте, в числе первых шагнули в космос.

В результате предательского развала СССР было величие Чувашской Республики потускнело. Мы, коммунисты, КПРФ, видим будущее республики в возрождении подлинного народовластия, чтобы трудящимся гарантировалось право на труд и достойная оплата, бесплатное образование и здравоохранение, низкие цены в магазинах и тарифы ЖКХ. Чтобы человек был уверен, что завтра будет лучше, чем вчера и сегодня.

С праздником, дорогие товарищи! С Днём республики!

В.С. ШУРЧАНОВ,
первый секретарь
Чувашского рескома КПРФ,
депутат Государственной
Думы РФ.

От чего уклонилась «прямая линия»

Накануне «прямой линии» президента с гражданами России, прошедшей 15 июня, от жителей страны на имя главы государства поступило 2 миллиона вопросов. И большая часть из них касалась вопиющих проблем в российской экономике и социальной сфере. Страна ждала ответов на вопросы о массовом обнищании, о состоянии пенсионной системы, о нарастающем коллапсе в жилищно-коммунальной сфере. Обращения, поступившие на «прямую линию», были пронизаны тревогой и возмущением.

Даже пресс-секретарь президента признал, что в Кремле их читают с болью. Но во время «прямой линии» народ так и не услышал прямых ответов на многие из этих вопросов. Мы повторяем важнейшие из них и даем на них свои ответы, которые у КПРФ, в отличие от власти, есть.

ЧТО ДЕЛАТЬ С ЭКОНОМИКОЙ?

Свое выступление на «прямой линии» президент начал с того, что российская экономика вошла в период роста. Но даже официальная статистика опровергает такие утверждения.

Сохраняется тотальная сырьевая зависимость российской экономики. Реальный сектор продолжает деградировать. В результате, когда мировые цены на сырье упали, российский ВВП оказался просто обречен на снижение. Это стандартный кризисный сценарий для любой экономики, идущей не по пути развития, а по пути сырьевого прироста. За последние три года ВВП сократился минимум на 8%. В результате бюджет теряет триллионы рублей. При этом ВВП держится исключительно на сырьевом секторе. Для полноценного развития нашей стране необходим рост ВВП на 5–7% в год. Но финансово-экономический блок правительства не видит источников такого роста и исключает его возможность. Это было подтверждено и в недавних заявлениях руководителя Минэкономразвития Орешкина на Петербургском экономическом форуме. Власть предпочитает следовать нынешнему экономическому курсу – даже если он ведет к дальнейшей деградации и к углублению кризиса.

Нездоровый дисбаланс в российской экономике, обрекающий ее на отсталость, подтверждается и последними официальными данными о сырьевом и несырьевом экспорте из нашей страны. По данным Федеральной таможенной службы, за январь–апрель текущего года доля топливно-энергетических товаров в российском экспорте выросла с 61,1% до 67,5%. А экспорт продукции обрабатывающих производств за этот же период снизился. Поставки химической продукции за рубеж сократились на 4,4%. Продажи машин и оборудования – на 4%. Экспорт транспортных средств в дальнейшем зарубежье сократился на треть. Экспорт электрического оборудования – на 28,5%. Экспорт грузовых автомобилей – на 23,7%.

Все это говорит о стремительном снижении конкурентоспособности экономики нашей страны, которое является прямым результатом технологического отставания. И нынешняя система способна лишь на то, чтобы это отставание постоянно усугублять. Комментируя последние данные о структуре российского экспорта, эксперты в один голос заявляют, что налицо очень опасные тенденции, указывающие на то, что конкурентоспособность России будет только снижаться, как и ее экономический потенциал в целом. Нынешняя экономическая модель не может способствовать ни увеличению объемов производства в реальном секторе экономики, ни повышению качества российской продукции. А те, кто управляет российской экономикой, не предлагают никакой программы преодоления этих проблем. Внятная программа развития заявлена КПРФ. Власть игнорирует эту программу. Но без ее реализации страна не сможет выбраться из кризиса и избежать окончательной деградации.

Мы настаиваем: богатства России должны служить народу, а не крупному компрадорскому капиталу в лице доморощенной олигархии и зарубежных банков и офшоров. 500 миллиардов долларов российских средств, размещенных на Западе, необходимо вернуть в страну. Необходимо изменить налоговое законодательство и ввести прогрессивный налог на сверхдоходы.

Окончание на 2-й стр.

МЫ ВЕРНЁМСЯ!



2017
100 лет
ВЕЛИКОЙ
ОКтябрьской
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ

Ноябрь
2017
Восход 7.50
Заход 16.38
Долгота дня 8.47
Вторник

7

До юбилея
осталось **139** дней

От чего уклонилась «прямая линия»

Окончание. Начало на 1-й стр.

Давно пора принимать и реализовывать программу возрождения реального сектора экономики, средства на спасение которого у государства появятся только при условии принятия названных мер в финансовой сфере. Нынешняя правительственная команда не в состоянии решить эти задачи. Стране необходимо авторитетное правительство народного доверия, способное создать условия для подъема экономики России.

КАК ПОЛУЧИТЬ БЮДЖЕТ РАЗВИТИЯ?

Год за годом урезаются бюджетные статьи расходов на развитие экономики и социальной сферы. Правительство настаивает на том, что это неизбежно, поскольку необходимо «оптимизировать» и «балансировать» бюджет. На том же Петербургском экономическом форуме министр финансов Силуанов заявил, что он отрицает необходимость бюджетных расходов на инфраструктуру, здравоохранение и другие важнейшие сферы. Инвестиции в экономику постоянно снижаются. Сейчас они составляют только 18% ВВП. Это вдвое меньше, чем в РСФСР в 1990 году. Власть не видит источников пополнения бюджета и увеличения инвестиций в экономику. И при этом продолжает потворствовать олигархам, которые сосредоточили в своих руках основные ресурсы страны, баснословно обогащаются за счет этих ресурсов, но ничего не дают стране взамен.

Колоссальные средства продолжают утекать за рубеж. В последнее время отток капитала из страны существенно ускорился. За первые 5 месяцев нынешнего года он, по данным Центробанка, увеличился в 2,2 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За один лишь последний год состояние 200 главных российских богачей выросло на 100 миллиардов долларов. Это 40% доходной части бюджета текущего года. Суммарное состояние тех же 200 богатейших олигархов составляет 460 миллиардов долларов. Это вдвое больше, чем доходная часть российского бюджета текущего года. В карманах 200 толстосумов сосредоточено больше средств, чем в бюджете государства со 150-миллионным населением. Правительство уверяет, что страна не располагает средствами для формирования бюджета развития. Но умалчивает о главной причине: эти средства утекают в карманы олигархов, чьи капиталы не работают в интересах российской экономики.

Олигархический капитализм в принципе несовместим с развитием страны. И пока мы не откажемся от олигархического капитализма, развития не будет, казна не будет пополняться, необходимые инвестиции не придут в экономику. Этот вопрос ясно заявлен в нашей программе. Необходима национализация сырьевого сектора. Его доходами должны распорядиться государство и общество. В противном случае никакого бюджета развития мы не получим. Но власть этот вопрос не желает даже обсуждать.

ЧТО ДЕЛАТЬ С ПЕНСИЯМИ?

Складывается все более тревожная ситуация в области пенсионного обеспечения граждан. Финансово-экономический блок правительства и его ультралиберальные единомышленники в лице Кудрина и ему подобным усиленно навязывают стране идею повышения пенсионного возраста. Одновременно с этим сокращается объем реальных пенсионных выплат. За два предыдущих года пенсии в России сократились в реальном выражении, то есть с поправкой на инфляцию, на 5,2%. И их сокращение продолжается. По оценке Счетной палаты, за февраль–апрель текущего года пенсии в реальном выражении уменьшились еще на 1%.

Правительство гордится тем, что пенсионерам в начале года выплатили компенсацию в размере 5000 рублей. Но прежде кабинет министров, вопреки Конституции, приостановил индексацию пенсий. И уже всерьез обсуждает возможность отказа в индексации тем пенсионерам, которые, помимо пенсионных выплат, имеют и другие доходы. Но если человек заработал пенсию честным трудом, государство не вправе отказывать ему в получении законных пенсионных выплат — даже если пенсионер продолжает подрабатывать.

Между тем министр финансов Силуанов на днях заявил, что в ближайшие годы правительство не сможет вернуться к политике индексации для всех пенсионеров. А согласно последнему прогнозу Минэкономразвития пенсии в России останутся на нынешнем уровне до 2035 года независимо от уровня инфляции. Такая ситуация не только обрекает пенсионеров на обнищание, но и обостряет социальную напряженность в обществе.

Бедность и нищета распространяются и на миллионы работающих граждан. Только по официальным данным за чертой бедности находятся порядка 20 миллионов россиян. А тех, кто балансирует на грани бедности и нищеты, в несколько раз больше. И даже работающим гражданам становится все труднее материально поддерживать пожилых родителей. Для многих это попросту непосильно. Согласно последним подсчетам экспертов, сегодня четверть россиян не в состоянии вовремя оплачивать коммунальные услуги. Не говоря уже о том, чтобы содержать неработающих родственников. Поэтому проблемы пенсионеров — это проблемы всего общества. Это источник массового недовольства и социальной напряженности.

Необходимо положить конец безответственным и опасным «реформам» в пенсионной системе и сказать решительное «нет» инициативам либеральных фундаменталистов, направленным против старшего поколения российских граждан.

КАК ИЗБЕЖАТЬ КОММУНАЛЬНОГО КОЛЛАПСА?

Программа реновации жилья, объявленная московскими властями, в целом оправдана, она давно назрела. Но нельзя, осуществляя реновацию, ограничиваться только столицей, когда по всей стране продолжается коммунальный коллапс.

С начала 90-х, со времени развала СССР, объем ветхого жилья увеличился в России в 3 раза, а объем аварийного жилья — в 7 раз. В домах, требующих масштабного ремонта либо сноса, проживают порядка 40 миллионов человек. Общая площадь такого жилья составляет в нашей стране 11 миллионов квадратных метров. Если не принимать экстренных мер в масштабах всей России, то, согласно подсчетам экспертов, через 20 лет аварийными могут оказаться уже 100 миллионов квадратных метров российского жилого фонда. Между тем, согласно экспертным расчетам, при нынешних темпах расселения граждан из тех домов, которые уже сейчас находятся в аварийном состоянии, потребуется минимум 30 лет на то, чтобы расселить всех.

При этом региональные бюджеты сегодня неспособны обеспечивать необходимый уровень расходов на ЖКХ. С 2013 по 2016 год их расходы на эту сферу сократились на 22%.

Необходима программа реновации, которая охватит всю Россию. А это невозможно без масштабной поддержки строительной отрасли, где в последнее время производственные показатели тоже стремительно сокращаются. По итогам 2016 года объем жилищного строительства сократился на 6,5% по сравнению с 2015 годом. А за первые 4 месяца нынешнего года он сократился почти на 15% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

ПОЧЕМУ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО СИДИТ НА ГОЛОДНОМ ПАЙКЕ?

Правительство рапортует о том, что наложенные на нашу страну санкции и контрсанкции, к которым прибегла Россия, сделали отечественную сельхозпродукцию более конкурентоспособной на внутреннем рынке и способствовали увеличению объемов сельскохозяйственного производства. О том же говорит и президент. Объем сельхозпродукции действительно вырос по итогам первых четырех месяцев 2017 года. Но рост этот, по сути, ничтожен, он находится в пределах статистической погрешности — 0,7% по сравнению с показателями прошлого года. И он не решает главные проблемы российского села и сельскохозяйственной отрасли, о которых власть умалчивает.

Посевные площади продолжают сокращаться. За 25 лет дикого капитализма количество тракторов, работающих на полях страны, сократилось в 6 раз, а количество комбайнов — в 7 раз. Аграрная наука лишена достойного финансирования. Нынешняя политика обрекает ее на деградацию. В сегодняшней России учебные заведения выпускают в 2,5 раза меньше специалистов, способных работать в сельскохозяйственной отрасли, чем в 1990 году.

Крайне низок уровень жизни сельского населения. Зарплата редко превышает 20 тысяч рублей. Со времени разрушения СССР число поликлиник в российских деревнях и поселках сократилось на две трети. Количество больниц уменьшилось в 16 раз, школ — в 2 раза, детских садов — в 2,5 раза. С карты страны за последнюю четверть века исчезли 34 тысячи сел и деревень.

Во время «прямой линии» президент посетовал: в некоторых учебниках до сих пор написано, что у нас деградирует сельское хозяйство. И назвал такое утверждение чушью. Но что, если не деграда-

ция, происходит на селе, где сегодня наблюдается такая плачевная социальная ситуация и такое кадровое истощение?

Между тем на развитие сельского хозяйства выделяется не более 1,2% расходной части бюджета. На 1 га российской пашни государство тратит лишь 36 долларов в год. Это в 20–30 раз меньше, чем в США и в странах Евросоюза.

КПРФ настаивает: нынешняя аграрная политика власти неспособна обеспечить продовольственную безопасность России. Необходимо незамедлительно принять меры для восстановления отечественного агропромышленного комплекса. На его развитие нужно выделять не менее 10% расходной части бюджета.

КАК ПРЕОДОЛЕТЬ КОРРУПЦИОННЫЙ БЕСПРЕДЕЛ?

Представители Генеральной прокуратуры все чаще заявляют о снижении числа коррупционных преступлений в России. Но даже если поверить, что количество таких преступлений действительно сокращается, очевидно, что они при этом становятся все более масштабными, все более вопиющими. И наносят стране все больший ущерб.

На глазах у всей страны один за другим разворачиваются скандальные уголовные процессы, в центре которых оказываются губернаторы, мэры и министры. Недавние руководители Сахалинской области и Республики Коми, по сути, создали на вверенных им территориях собственные ОПГ и осуществляли миллиардные хищения. На днях по подозрению в гигантских растратах был задержан топ-менеджер Роснано, «правая рука» Чубайса Горьков. А вслед за этим суд огласил приговор бывшему главе Федеральной службы исполнения наказаний Реймеру, обвиненному в серьезных коррупционных преступлениях.

Количество уголовных дел растет, но это не способствует оздоровлению ситуации. Очевидно, что власть не может остановить коррупционный беспредел ни в собственных рядах, ни в сфере крупного бизнеса, ни в правоохранительных органах.

Счетная палата постоянно сообщает о вопиющих нарушениях при расходовании бюджетных средств. Последний пример — проверка в Минстрое, осуществленная аудиторами Счетной палаты, результаты которой были обнародованы на днях. Аудиторы обнаружили утечку 4,5 миллиарда рублей, выделенных на реализацию государственной программы развития ЖКХ.

Ни громкие заявления власти о борьбе с коррупцией, ни «точечные» посадки не решают проблему. Потому что в основе этой проблемы — сама система криминального капитализма, создающая благоприятные условия для коррупции, провоцирующая ее и основанная на коррупционных отношениях. И свойственная этой системе безответственная кадровая политика, которая базируется на тех же коррупционных принципах.

Между тем во время «прямой линии» самые острые вопросы граждан, касавшиеся коррупции, оказались, по сути, проигнорированы и остались без внятного ответа.

Мы настаиваем: если не будет изменена сама система экономических отношений, коррупционный беспредел остановить не удастся. Он будет только нарастать.

В разговоре с гражданами 15 июня глава государства заверил их, что важнейшая задача власти — поднять экономику и избавиться от нищеты. Нет сомнения, что эти задачи действительно являются важнейшими для сегодняшней России. Но власть не сможет их решить без принципиальной смены социально-экономического курса, которую она по-прежнему исключает.

Смена курса, возвращение к принципам социального государства, к принципам социализма, на котором настаивает КПРФ, — это не просто смена системы управления и системы экономических отношений. Это, по нашему убеждению, единственно возможное средство спасения российской экономики и социальной сферы. Единственно возможное условие оздоровления ситуации в России и ее возвращения на путь успешного развития. Во время «прямой линии» президента об этом ничего не было сказано. Но об этом все настойчивее напоминает сама жизнь. И если мы хотим сохранить страну, то обязаны осознать, что программа преодоления кризиса и программы возрождения у нее может быть только социалистической.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов

Полную версию статьи читайте в газете «Советская Россия» №65

Меня уже несколько месяцев волнует ситуация вокруг речного причала в городе Козловка. Но только недавно ко мне в руки попал официальный документ, проясняющий позицию местных властей по данному вопросу. До этого, мне, как и многим козловчанам, приходилось догадываться слухами, разговорами, предположениями и т.д. А сейчас передо мной лежит ответ, подписанный главой районной администрации А.И.Васильевым. Этот документ был предоставлен жителю города Козловка в ответ на обращение депутата ГД РФ В.С.Шурчанова:

«...Согласно статье 15 ФЗ-131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» определен перечень вопросов, отнесенных к вопросам местного значения, перевозка внутренним водным транспортом по межрегиональным маршрутам к ним не относится. Соответственно, расходы на осуществление таких видов перевозок в районном бюджете Козловского района не предусмотрены»...

Проще говоря, возить людей из Волжска в Козловку и обратно это, мол, не дело местных властей. Всё это противоречит действующим законам.

Однако, почему тогда ...

«...В целях обеспечения перевозок начиная с 2011 года, между администрацией Козловского района и АО «Чебоксарский речной порт» ежегодно заключались Соглашения о перевозке пассажиров на речном транспорте с предоставлением субсидий на компенсацию затрат из районного бюджета Козловского района. Однако, сумма необходимых субсидий в расчётах АО «Чебоксарский речной порт» ежегодно росла темпами, значительно превышающими уровень инфляции. Так, если в 2011 году в Соглашении было предусмотрено 670000 рублей, то уже в 2016 году 2,73 млн. рублей, а на 2017 год, с учётом проведения

Отпуска властей по повову пристани

ремонтных работ дебаркадера ДП-1, уже более 6,2 миллиона рублей. Какие – либо обоснования по понесённым затратам АО «Чебоксарский речной порт» в администрацию Козловского района предоставить отказался. Ежегодно сокращалась численность перевозимых пассажиров: в 2013 году - 17339 человек, в 2016 году-11528 человек. При этом численность пассажиров - жителей Козловского района не превышает 40% от общей численности пассажиров. Администрация Козловского района неоднократно обращалась в администрацию г. Волжска Республики Марий Эл с предложением совместного субсидирования пассажирских перевозок, но каждый раз получала отказ».

И завершается ответ:

«Вопрос выделения из бюджета Козловского района финансовых средств в размере 3,5 миллиона рублей на покрытие затрат по ремонту дебаркадера ДП-1 был рассмотрен на совместном заседании постоянных комиссий Собрания депутатов Козловского района, состоявшемся 13.07.2016 года. Для решения стоящих перед органами МСУ полномочий и первоочередных задач требуются значительные финансовые средства, в связи с этим Собранием депутатов Козловского района было принято решение, что перенаправить их на субсидирование перевозок в ущерб решению других социально значимых вопросов не имеется возможности.

В соответствии с соглашением по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Козловского района ЧР на 2017 год приняты обязательства не устанавливать и не исполнять расходные обя-

зательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией РФ, федеральными законами, законами ЧР к полномочиям муниципального района, так как это повлечёт сокращение объёма дотаций из бюджета ЧР на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджету Козловского района»...

Закономерно возникают вопросы. Еще летом прошлого года властям было известно, что в 2017 году в городе Козловка не будет никакой пристани. Почему всё, что содержится в вышеперечисленном документе простым козловчанам неизвестно? Почему самые высокие районные начальники, начиная с лета 2016 года, ни разу не выступили в районной газете «Знамя» и не прояснили свою позицию. Это просто элементарное неуважение к людям.

Идём дальше. Я стараюсь читать местную прессу и официальный сайт района. Было ли хоть одно значимое совещание органов власти по поводу пристани? Нигде я не встречал никакой информации по этому поводу. Полагаю, что власти и не предпринимали серьёзных шагов для решения этого вопроса. И в этом ответе не содержится информации о том, что местные власти что-либо делали для установки пристани в городе Козловка. Они просто твердят: «Денег в бюджете нет!». Вместо решения вопроса пишут отписки.

И что же делать дальше простым козловчанам? Есть только два пути. Первый – смириться с тем, что у нас, возможно, больше никогда не будет речного причала. Второе – предпринимать все разрешённые законом средства, чтобы побудить власть вернуть пристань. Третьего пути нет.

Марат Волгин.

Две разные Козловки

Мне, порой, кажется, что у нас существуют две разные Козловки.

Одна из них видится из окон чиновничьих кабинетов, со страниц местной газеты «Знамя», в искажённой реальности официальных сайтов, в приглаженных отчётах придворных статистиков, в сладкоговоривших речах льстивых угодников местных властей.

И есть другая Козловка. Та, о которой многие смеют говорить и писать разве что в интернете. Где простые люди от властей никогда не добьются правды и справедливости. Где чиновники загубят и забюрократизируют самую полезную и нужную затею. Где реальная и настоящая жизнь опровергнет глянцево-отчёты власть предержащих.

С парадной витрины Козловка выглядит красивым городом на берегу великой русской реки. С чередой пышных праздников с фейерверками и салютами. Улыбающимися чиновниками, посещающими многочисленные мероприятия в рамках года матери и отца. Нарядными бюджетницами в голубых накидках «Единой России». Большими залами тщательно подготовленных итоговых совещаний, где приехавшие со всего района «партийные и хозяйственные активисты» не посмеют задать ни одного острого вопроса и где говорить о проблемах разрешается только самым высоким начальникам.

Иная Козловка наполнена бедами и страданиями простых людей. Утопающая в мусоре. С разбитыми дорогами. С огромным количеством магазинов и высокими ценами в них. Козловка без пристани. Без горячей воды в летний период. Без своего морга. Без парков и скверов. Без соб-

ственного военкомата. Козловка с большим количеством квартирных должников. С пьяницами и попрошайками на улицах города. С районным центром, где осталось всего 9000 жителей, где много безработных и бедняков. Где родители хотят, чтобы их дети как можно скорее уехали отсюда. Где беспомощная власть не может решить даже самого пустякового вопроса. Где кроме фермера В.Н. Семёнова нам нечем больше похвастаться в сельском хозяйстве. Где народ демократическим путём не может сменить власть. Где в чиновничьих кабинетах подбираются удобные властям депутаты. Где люди являются винтиками государственной машины и заложниками правительственной социально-экономической политики...

Но разве только наш район и наш город находятся в таком печальном положении? В подобном состоянии пребывают многие малые города и деревни России. Нынешняя капиталистическая политика властей губит Козловку, губит малые города и деревни страны. Недостаточно того, чтобы на отдельно взятой территории плохого чиновника заменить хорошим. Нужно менять социально-экономическую систему в целом. Именно эту мысль я хочу донести до моих земляков.

И последнее. Любить свою малую Родину - не значит во всё потакать власти имущим. Критиковать власть не значит вредить своей родной земле. А вот скрывать правду от народа, изображать всё в розовом цвете это и есть настоящее вредительство.

Марк Правдин.

Уважает ли пожилых наше государство?

Россия как великая держава должна уважать пожилых граждан. Ведь представители старшего поколения, в своё время, не жалели себя во имя советской страны. Трудились, не покладая рук, возводя по кирпичику социалистическое государство. Строили заводы, фабрики, больницы, школы и т.д. Работали на полях, в шахтах, лабораториях. Жили с верой в счастливое будущее сегодняшнего поколения...

Но уважает ли теперь наша буржуазная власть тех, у кого голова давно покрылась сединой? По конституции Россия объявлена социальным государством. Но говорить можно что угодно. А как обстоят дела в реальности?

В апреле 2017 года пожилым людям прибавили пенсии. Спрашиваю у знакомых козловчан, насколько щедрым оказалось государство? Одному пенсионеру прибавили 34 рубля. Другому ...12 рублей. Третьему - аж 6 рублей. Разве это не насмешка над старшим поколением?

Минимальная пенсия в стране всего 7720 рублей. А средняя пенсия в Козловском районе - 12300 рублей. Не удивительно, что многие пожилые жители нашего района живут в бедности и нужде. Вынуждены работать на пенсии. Иногда даже на нескольких работах. Потому что цены на товары, на лекарства, на тарифы ЖКХ постоянно растут. Потому что надо и самим жить и детям с внуками помогать. При том, что Россия богата природными ресурсами, при том, что количество олигархов в стране постоянно растёт, при том, что кремлёвские чиновники получают сотни тысяч рублей в месяц, а руководители государственных корпораций - миллионы рублей, что мешает властям установить минимальную пенсию хотя бы в 10000 рублей?

В стране бушует очередной экономический кризис. Власти вынуждены

экономить. У кого чиновники отбирают деньги? Конечно же, у простых людей. В Чувашии с прошлого года перестали выдавать ветеранские выплаты тем ветеранам труда, которые продолжают работать, выйдя на заслуженный отдых. Республиканские власти везде хвалятся, как бурно развивается наша Чувашия. А сами до сих пор не приняли закон, в соответствии с которым ветераном труда ЧР может стать женщина, при наличии трудового стажа в 35 лет и мужчины, имеющий стаж 40 лет. Также, до сих пор не принят республиканский закон «О детях войны». Нет, мол, денег. А зачем тогда хвалиться несуществующими успехами в экономике?

В последние годы в средствах массовой информации постоянно озвучивается идея, что женщины должны выходить на пенсию в 63 года, а мужчины в 65 лет. У нас в Козловском районе человеку в 50 лет уже трудно найти работу. Представьте себе, какие трудности с поиском работы будет испытывать человек в возрасте 60 лет. Средняя продолжительность жизни мужчин 64 года. То есть, многие мужики до пенсии просто не доживут. Зато государству - экономия! За счёт наших жизней!

Конечно, среди пожилых граждан есть вполне обеспеченные люди. Но таких меньшинство. В России пенсионеры одна из самых обездоленных категорий населения. Минимальная пенсия у нас меньше самой бедной европейской страны. С прискорбием хочется сказать, что пенсионеры и сами в этом отчасти виноваты. Большинство пожилых людей на выборах постоянно голосует за партию «Единая Россия», которая на каждом шагу унижает их и издевается над ними. Пора бы это уже понять!

Сергей Васин.

Возможно ли единение?

Сейчас многие телеканалы, соревнуются между собой, кто «глубже» располагает информацией, кто сильнее лягнет компартию, советский строй и его вождей, кто яростней других в своем «праведном гневе» обругает советское прошлое. Почти каждый вечер и даже по ночам в передачах предоставляют эфир разным, но похожим друг на друга по настрою людям. А тематика-то, по существу, однообразна – Украина, Западная Европа и их правители – США (но осторожно, как бы не обидеть). При этом обсуждение положения в России – табу. Критика олигархов – табу. Правительство и даже его главу критиковать дозволяется. Но поминать в отрицательном критическом духе главу государства – упаси бог! Даже наоборот, когда слушаешь выступающих, примелькавшихся политиков, создается впечатление, что большинство ораторов соревнуются между собой в верноподданничестве нашему Верховному. Рвение завидное.

А теперь мне хотелось бы обратиться к главному.

В одной из передач были подняты вопросы: нужно ли хранить тело Ленина в Мавзолее, не предать ли его земле, надо ли возводить ему памятники?

Спор, скажу я, между оппонентами был нешуточный. Одна сторона «доказывала», что память о Ленине изжила себя, что мумия не представляет никакого интереса. Эти противники Ленина ссылались на религию – «тело должно быть предано земле», на родственников: Н. Крупская – за захоронение. Какое-то двое неприглядного вида родственников тоже промывали что-то невнятное.

Были показаны кадры опроса разных людей – в основном молодых. Их спрашивали, кто такой Ленин? Поразительно, кто-то называл Ленина футболистом, кто-то вообще «запамятовал» и придумывал ответ на ходу. Никто так и не ответил, следует сохранять или сносить памятники вождю. Удивляет безразличие опрашиваемых к этому вопросу. Хотя надо понимать, что подобные опросы подтасовываются для заказчика. Как обычно в таких ток-шоу, в передаче к общему знаменателю не пришли, каждая сторона осталась при своем мнении.

Сейчас памятники Великому вождю повсеместно и бездумно крушатся на Украине. Но не украинцы зачинатели этого варварского, дико-го, разгульного движения сноса всего того, что напоминает об СССР. Такое «движение» зародилось и длительное время осуществлялось в России. Украинские «продолжатели», конечно же, превзошли «инициаторов». Они пошли дальше – возвращают памятники всяким бандерам и иже с ним, то есть врагам украинского и русского народов. И родоначальниками таких инициатив были далеко не порошечки, ярости и др. Посмотрите, что творится у нас. В Иркутске, в Омске есть памятники Верховному правителю России Колчаку, на совести которого смерти десятков тысяч сибиряков. Символическая могила есть на берегу реки, на льду которой был расстрелян генерал Капель, отличавшийся крайней жестокостью. По

инициативе главы нашего государства прошли пышные похороны Деникина в Красноярске. Открыт памятник Врангелю в Крыму, памятник Алексею в одной из станиц Краснодарского края. А ведь Алексеев был одним из создателей добровольческой белой армии. В годы Великой Отечественной войны Алексеев командовал казачьими соединениями, воевавшими на стороне Гитлера «за Великую Германию». По приговору военного трибунала в 1946 году он был повешен. И ему памятник?! Нижегородцы в свое время выступили решительно против попытки создать музей Власову на его малой родине в Нижегородской области. А недавно одному профессору института истории при Академии наук присвоили степень доктора исторических наук. За что? В своей диссертации профессор реабилитировал Власова, охарактеризовав его не как подлого предателя, а как борца за свободу против сталинизма. И что поддержали диссертанта 18 академиков, один воздержался и один выступил против, причем, с осуждением решения. А о чем говорит установка памятной доски на одном из зданий в Петербурге соратнику и сподвижнику Гитлера, пытавшемуся задушить Ленинград? Протесты представителей общественности действия не возымели, а установкой злополучной доски руководили два члена правительства РФ.

Как видите, создателю могущественного социалистического государства памятники, по мнению либералов-демократов, по мнению вершителей судеб государства, возводить не желательно, а вот сносить-крушить – ради бога, это приветствуется. Также приветствуется возведение памятников людям, выступавшим за удушение России и СССР. А что означает драпировка Мавзолея в памятные для России, для российского народа дни? Это не иначе как попытка затушевать дела и подвиги советского народа, свершенные под руководством Сталина под Знаменем Ленина. Это попытка примирить «белых» с «красными», попытка, обеляя белых, выдавать их за борцов за единую неделимую Россию, за борцов против сталинской «тирании». И все это по инициативе и при попустительстве высших руководителей нашего государства. А их клеветы активно поддерживают эту политику, поднимая разнузданную шумиху против тех, кто создавал Советское государство, кто крепил его военную и экономическую мощь. А все нынешние беды «объясняют» не своим бездарным руководством на протяжении четверти века, а действиями советских руководителей.

И на фоне этих шумихи, на фоне грязного отрицания советского прошлого и возвеличивания тех, кто принес столько бед стране, как-то неуместно звучат сегодня призывы к единению народа, то есть, к единению простого народа с хозяевами новой жизни. Призыв этот почему-то не воспринимается, не усваивается ни одной, ни другой стороной.

Почему? Ответ, думаю, вы знаете...

Э. Иванов,
ветеран КПРФ, г. Шумерля

ПОПРАВКИ К ТРУДОВОМУ КОДЕКСУ

Владимир Путин утвердил изменения в Трудовой кодекс (ТК), сообщается на сайте Кремля.

Поправки уточняют порядок предоставления работникам перерывов для отдыха и конкретизируют механизмы повышенной оплаты и учета сверхурочной работы в выходные или праздничные дни и ее про-

должительности.

Закреплено, что оплата в повышенном размере производится всем работникам за часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день.

В мае комитет Госдумы по труду, соцполитике и делам ветеранов рекомендовал принять в первом чтении поправки в ТК, устанавлива-

ющие предельный возраст (65 лет) для главврачей в государственных и муниципальных медицинских организациях. В профсоюзе работников здравоохранения инициативу раскритиковали, указав на то, что введение возрастного ценза может повысить коррупцию в медицине.

По материалам СМИ.

Подвиг их бессмертен, память о них – вечна

22 июня в России отмечают День памяти и скорби.

Дата выбрана не случайно. В этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война.

Это одна из самых печальных дат в истории нашей страны. В войне с фашистской Германией Советский Союз потерял миллионы людей, понес большие материальные потери. Было разрушено множество городов, украдены и разрушены исторические ценности. Но, несмотря на это, Советский народ все же одержал победу в этой самой жестокой в истории человечества войне.

22 июня объявлено памятным днем в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину. Тех, кто умер от мучений и пыток, был жертвой голода и непомерно жестокого отношения фашистов, кто сгорел в газовых камерах и погиб от вражеских мин и снарядов, бросался под танки и своим телом закрывал от неприятельского обстрела стариков и детей, отдавая очень дорогой ценой, ценою своей жизни, каждый клочок своей родной земли.

В этот день все жители России и дружественных республик вспоминают своих предков, благодаря которым они получили право на свободную жизнь, не стали рабами фашистской Германии и не были обречены на непосильный, тяжелый труд.

22 июня в 10:00 Чувашский реском КПРФ организуют возложение цветов к Вечному огню в парке Победы в связи с 76-й годовщиной начала Великой Отечественной войны.



Председателям районных отделений ВЖС «Надежда России»

Дорогие женщины, вы вступили в женский союз, чтобы жить активно, защищать свои права и делать интересной жизнь тем, кто рядом.

По результатам вашей работы будет формироваться фотоотчет по итогам года (фотокнига с фотографиями). Самый активным женским организациям книга будет вручена на одном из торжественных мероприятий по завершении года. Дерзайте!!!

На фотографиях должна присутствовать символика ВЖС «Надежда России» (накидки, флаги, шарфики и др.) с комментариями. Присылайте ваши материалы на электронный адрес: nadegda-rossii@mail.ru.

Поздравляем!

Ваши юбиляры:

Александров Виссарион Александрович, г. Канаш.
Романов Владимир Иванович, Михуткин Юрий Андреевич, Красночетайский район.

В день рождения:

Сапельников Станислав Владимирович, Васильев Юрий Прохорович, Назаров Вячеслав Валентинович, Серебров Николай Васильевич, Беляничев Генрих Георгиевич, г. Чебоксары.

Белоглазов Вячеслав Алексеевич, Коноплёва Лариса Александровна, г. Алатырь.

Ганина Надежда Константиновна, Арясова Татьяна Владимировна, Кривов Николай Петрович, Поречский район.

22 июня 2017 года в актовом зале Чувашского рескома КПРФ (проспект Мира, 82А) состоится бесплатный показ фильма «Летят журавли». Начало в 16.00.

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдешёв

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 20.06.2017
Заказ № 2032. по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13